

МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

С днем рождения!

Малаховским отделом ЗАГС (отделом №2 Люберецкого управления) в октябре месяце зарегистрировано 13 новорожденных: 4 девочки и 9 мальчиков. Поздравляем **Комарова Антона, Красавину Арину, Гаврикова Павла, Щербакова Сергея, Железнякову Юлию, Петрунина Богдана, Воронцова Дмитрия, двоих Разваляевых Артема и Тимофея, Попкина Максима, Дядюк Анастасию, Нуниана Роберта, Душину Ксению.** Желаем вам судьбы славной и жизни большой! Растите Отчизне на славу, отцу с матерью на радость. Поздравляем бабушек, дедушек и всех родных новорожденных. Да оправдают они все ваши надежды.

Колонка редактора

НА НАС ОБИЖАЮТСЯ

Обзор писем, телефонных звонков и разговоров с читателями

Так не хочется писать о грустном в эти дни якобы всенародного единения и согласия (хотя 400 лет назад, несмотря на царскую смуту и междоусобицу, Русь смогла-таки объединиться на борьбу с польско-литовскими захватчиками, возмечтавшими сделать нас своей вотчиной. А вот прямых (и кондовых) аналогий не надо: это хорошо, что нынче единение наше формальное и согласие «якобы»: ни антигрузинские настроения, ни прочие анти, к счастью, не овладели массами. Мы все еще в большинстве – интернационалисты.

И все же, хоть и не хочется о грустном, но придется. Пришла женщина в редакцию, интересуется, как опубликовать кому-то благодарность. Но при этом выговаривала: зачем, мол, вы в приписках даете характеристику авторам писем? Мы-то считаем, что это наша газета, и каждый может сюда написать. А так вам совсем перестанут писать. И вообще газета в последнее время стала менее интересной...

(Ага, значит, мы снова кого-то задели)

— А после того, как вашу заметку опубликуем, вы сразу перемените свое мнение о газете, не правда ли?

Повернулась, ушла обиженная. Но давайте разбираться, кто и почему на нас обижается. Те, что считают «Вестник» стенгазетой, которая все проглотит, все переварит (и после отрыгнет на читателя)? Ситуация нелепая: не публикуем какую-то явную чушь – обижаются, почему не публикуем. Публикуем с разъяснениями – обижаются, зачем комментируем. Словом, куда ни кинь...

Ну нет, уважаемая (Вы, увы, не представились), писать нам все равно будут. Те, у кого это крик души или кто не в состоянии достучаться до каких-то начальников, писать нам будут (как авторы коллективного письма, ответ на которое будет в следующем номере). А те, что сами создают проблемы и требуют их решения (причем, именно требуют), кто через газету норовят поставить вопрос ребром – и при этом, похоже, не читают ответа на него в той же газете, пусть бы малость и охолонули.

«Уже прошло шесть лет как спорел летний театр, – в который уж раз пишут в «МВ» члены КППФ (не будем называть их фамилии), – но до сих пор население не увидело действенных мер со стороны властей по воссозданию театра... В местной газете идет только активная переписка высоких чиновников... Снова слышу голос внештатного корреспондента газеты Кожарова В.И. в защиту памятника... И вот уже первыми собрали деньги (пусть немного – 1100 руб.) коммунисты поселка и перечислили их на конкретное дело и по точным реквизитам, поскольку ранее была допущена ошибка при напечатании счета...» Далее цитировать письмо просто невозможно. Даются благие советы администрации: очистить территорию под строительство, усознать местных богачей, обратиться к главе района за содействием, просить участия губернатора в добром деле. В общем, типичная картина в духе страны Советов. Оставляем в стороне это нескромное «первыми собрали» и уже больше не удивляемся: ну точно, видят только то, что хотят увидеть. Но ведь обижаются: «Не ерничайте в отношении коммунистов. Они сделали очень много для счастливой жизни народов. И еще сделают...»

Нет, даст Бог, больше уже ничего не сделают. Какое там ерничать – мне их жалко. У людей, веривших в идеалы и жизнь положивших на борьбу за эти идеалы (уж какой кровью – оставим за скобками), разом отняли и идеалы и вообще выбили почву из-под ног. Отдаем должное их упорству – до сих пор на что-то надеются, вопреки очевидному. Мечтают, в частности, о возрождении СССР. Ну, и верьте себе на здоровье. Но зачем все время выдавать желаемое за действительное и пытаться других в этом убедить? Вот снова принесли поздравительную открытку к 7 ноября за подписью Малаховского отделения КППФ: «Аврора на красном фоне с золотым тиснением «Слава Великому октябрю!».

(Окончание на стр. 3)

Из Закона Московской области от 29 ноября 2005 г. №249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области» (принят постановлением Московской областной Думы 16 ноября 2005 г. №5/158-П)

Из статьи 14. **Содержание частных домовладений.** Собственники домовладений, в том числе используемых для сезонного и временного проживания, обязаны:

- складировать бытовые отходы и мусор в специально оборудованных местах. Обеспечить своевременный вывоз бытовых отходов;
- производить уборку прилегающей к домовладению территории по мере загрязнения...

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



11 ноября, суббота. **Прмц. Анастасии Римляныни. Прп. Авраамия затворника и блж. Марии, племянницы его.** 8. 00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17. 00. Всенощное бдение. 12 ноября, воскресенье. **Сщмч. Зиновия, еп. Егейского, и сестры его мц. Зиновии. Апп. от 70-ти Тертия, Марка, Иуста и Артемы.** 8. 00. Исповедь. Божественная литургия. 18 ноября, суббота. **Свт. Ионы, архиеп. Новгородского.** 8. 00. Утреня. Исповедь, Часы. Божественная литургия. 17. 00. Всенощное бдение. 19 ноября, воскресенье. **Свт. Павла, патриарха Константинопольского, исп. Прп. Варлаама Хутынского.** 8. 00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

10 ноября российские милиционеры отмечают свой профессиональный праздник – День милиции!

Уважаемые сотрудники милиции! От имени работников администрации и от себя лично сердечно поздравляю вас и всех ветеранов службы с профессиональным праздником!

Носить милицейские погоны в наше время становится все труднее и ответственнее. Вы всегда на виду и порой вам приходится разрешать сложные ситуации, даже когда вы не при исполнении служебных обязанностей. Потому что это ваш долг и ваше призвание. Но несмотря ни на что, все больше молодых ребят мечтают о работе в правоохранительных органах. Наверно потому, что есть в этой работе: доблесть, честь, отвага, мужество и ответственность за то дело, которому вы служите.

Желаем всем вам, от рядового до генерала, больших побед, богатырского здоровья и личного благополучия.

Глава поселка А.Н.Автаев

Председатель Совета депутатов В.В.Харитонов

И каждый день идти в незримый бой

...Созвездья на погонах, серый китель и крепкая рука на кобуре. Любой из них приходит как спаситель, Чтоб яркий след оставить на земле.

Им благодарность всех наград дороже. Професий многих дело их сложнее; Мужчины рядом с ними смотрят строже, А женщины становятся нежней.

Призвание их – не мудрствовать, не править, А каждый день вести незримый бой, В любой беде плечо свое подставить И ради жизни – жертвовать собой.

Вл. Яговитин

ИГРА НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Сезон 2006 года, так удачно сложившийся для футболистов «Надежды», завершился маленьким семейным праздником, устроенным для них в администрации Малаховки. Глава поселка А.Н.Автаев, которого с полным правом можно назвать «крестным отцом» нашей детской футбольной команды, позжал руку каждому из ребят и поблагодарил за все, что ими сделано для спортивной славы Малаховки.



Лучшими игроками сезона стали Андрей Кулагин, Илья Пожиганов, Руслан Шарипов и Станислав Усанов. Вручив почетные грамоты «восходящим звездам российского футбола», Александр Николаевич сообщил, что на него, оказывается, уже «положили глаз» тренеры раменского «Сатурна». Это значит, что у кого-то из ребят вполне может состояться настоящая футбольная карьера.

— Только остерегайтесь «звездной болезни» – будьте скромнее, пусть лучше люди о вас говорят, а не сами хвастаются, – по-отечески наставлял их глава поселка.

Пока футболисты пили чай из самовара со сладким угощением, Александр Николаевич поделился спортивными планами. На стадионе «Труд» в скором времени планируется построить универсальную спортивную площадку с искусственным покрытием, средства для этого уже предусмотрены. Летом она будет использоваться для игры в футбол, волейбол, баскетбол и т.п., а зимой будет превращаться в хоккейную коробку. У главы поселка есть намерение привлечь и взрослое население Малаховки к игре в футбол и в хоккей: «Прошлой зимой мы несколько раз играли, и всем понравилось, хотя до этого многие из нас лет 20 не вставали на коньки!»

Возвращаясь к футбольной теме, глава заверил всех присутствующих в том, что администрация поселка и впредь будет поддерживать «Надежду». Для этой цели будут выпущены настенные календари и плакаты с изображением игроков команды, приобретены новая спортивная форма, необходимое оборудование и медикаменты для оказания помощи в случае травм. Для поездок на соревнования обязательно будет выделяться автобус. (В одной из игр этого сезона нашей команде было засчитано техническое поражение как раз из-за того, что ребята «своим ходом» не успели вовремя добраться до места проведения соревнований).

С.В.Воронкова предложила юным футболистам всем вместе отмечать в клубе дни рождений, Новый год и другие праздники. «Это еще больше сплотит команду, если станет доброй традицией», – сказала она.

Большой теннис, горные лыжи и другие «президентские» виды спорта в нашей стране рано или поздно выйдут из моды. И только футбол всегда был, есть и останется самой массовой и демократичной спортивной игрой в России. Была бы площадка во дворе, да мяч, да желание играть. А если еще добавить к этому внимание и поддержку со стороны администрации, то станет ясно: футбол – игра на все времена. Особенно – в Малаховке!

С.Кудрявцева, фото автора



